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	公司名稱
	違失事實
	裁罰內容

	新光人壽
	該公司於102年9月、11月間對於保戶吳男投保「新光人壽加倍幸福終身壽險」並附加意外傷害險及「福氣多多變額保險」進行核保業務，未落實財務核保且有有礙公司健全經營之虞，核與保險法第148條之3第2項授權訂定之「保險業招攬及核保理賠辦法」第7條第1項第8款第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣180萬元、糾正乙次、令該公司解除核保人員之職務、命該公司停止受理「投資型壽險新契約」業務（改善計劃經金管會認可始得恢復）。

	中信人壽
	該公司於102年9月間對於吳男透過電話行銷投保之「中國信託人壽富加寶保險」進行核保業務，因未落實財務核保，且有有礙公司健全經營之虞，核與保險法第148條之3第2項授權訂定之「保險業招攬及核保理賠辦法」第7條第1項第8款第2目、第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣180萬元、糾正乙次、令該公司解除核保人員之職務、命該公司停止受理「電話行銷之壽險新契約」（改善計劃經金管會認可始得恢復）。

	泰安產險
	該公司於102年10月透過保險經紀人受理吳男之個人責任保險附加傷害保險業務，經執行核保作業後，未於相關文件留存核保評估之註記說明或佐證資料，且亦未徵提財務相關資料予以審核，核有未落實財務核保，且有有礙公司健全經營之虞，核與保險法第148條之3第2項授權訂定「保險業招攬及核保理賠辦法」第7條第1項第4款、第8款第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣180萬元、糾正乙次、令該公司解除核保人員之職務、命該公司停止受理合作推廣業務新銷售之傷害保險契約（改善計劃經金管會認可始得恢復）。

	臺銀人壽
	該公司103年3月承保吳男投保之「安心貸減額定期壽險(102)」保單，查該公司於核保時訂有財務核保作業規定，達一定條件保件應採行財務核保作業，惟本案未取得銀行徵信資料或查證要（被）保險人財務狀況，有未確實執行核保處理制度及程序之情事，且有礙健全經營之虞，核與保險法第148條之3第2項授權訂定之保險業招攬及核保理賠辦法第7條第1項第3款、第8款第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣180萬元、糾正乙次、令該公司解除核保人員之職務、命該公司停止受理「房貸壽險新契約」（改善計劃經金管會認可始得恢復）。

	兆豐產險
	該公司於103年3月間透過電話行銷招攬吳男投保「兆豐銀行信用卡卡友個人責任保險附加傷害保險」，核與「保險業辦理電話行銷業務應注意事項」第7點規定不符。又該公司未落實財務核保，且有有礙公司健全經營之虞，核與保險法第148條之3第2項授權訂定之「保險業招攬及核保理賠辦法」第7條第1項第8款第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣180萬元、糾正乙次、令該公司解除核保人員之職務、命該公司停止受理「電話行銷之傷害保險新契約」（改善計劃經金管會認可始得恢復）。

	全球人壽
	該公司103年4月承保吳男投保之團體保險，核保人員未執行保險通報查詢機制，核與保險法第148條之3第2項授權訂定之「保險業招攬及核保理賠辦法」第7條第1項第8款第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣60萬元。

	國泰產險
	該公司於103年4月受理吳男之團體傷害保險業務，核有未落實財務核保，且有有礙公司健全經營之虞，核與保險法第148條之3第2項授權訂定「保險業招攬及核保理賠辦法」第7條第1項第4款、第8款第6目及第17條規定不符。
	罰鍰新臺幣180萬元、糾正乙次、令該公司解除核保人員之職務、命該公司停止受理新銷售之團體傷害保險契約（改善計劃經金管會認可始得恢復）。


註：各保險公司係以投保日期先後排序。
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